



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Кадетский класс

[КАДЕТСКИЕ КЛАССЫ ИМЕНИ А. НЕВСКОГО МБОУ ЛИЦЕЙ №2 ГОРОДА МУРМАНСКА](#)

Кадетские классы имени Александра Невского, сформированные на базе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мурманска «Лицей № 2», образованы и успешно функционируют в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Федерации по Мурманской области с 1 сентября 2010 года.

[Кадеты о профессии следователя...](#)

В честь празднования 5-летней годовщины образования СК России в ходе проведения занятия по спецкурсу «Введение в специальность. Следственное дело» учащимся 10 А кадетского класса МБОУ Лицей № 2 г. Мурманска было дано задание подготовить сочинение на тему:



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

«Профессия следователь».

Представленные кадетами сочинения были изучены в организационно-контрольном отделе, по результатам отобраны 3 работы, представляющие интерес и отражающие видение профессии глазами подрастающего поколения (учащиеся Печкарева Ангелина, Башкирова Екатерина, Казакова Надежда).

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876626>